

ठेगाना परिवर्तन वा व्यक्तिगत विवरण

सवारी चालक अनुमति पत्र धारक

ठेगाना परिवर्तन

ड्राइभिङ इजाजतपत्र धारकले त्यस्तो परिवर्तन पछि 72 घण्टा भित्र आफ्नो नाम, ठेगाना वा पहिचान कागजातमा कुनै परिवर्तन भएको लिखित रूपमा यातायात विभागलाई सूचित गर्नुपर्छ। तसर्थ, यदि तपाईंले आफ्नो ठेगाना परिवर्तन गर्नुभएको छ भने, कृपया यातायात विभागलाई लिखित रूपमा वा पूरा गरिएको फारम (TD 559) [हालको ठेगानाको प्रमाण](#) (आवासीय ठेगाना र पत्राचार ठेगाना) को प्रमाण सहित यातायात विभागको कुनै पनि [लाइसेन्सिङ कार्यालयहरूमा](#) व्यक्तिगत रूपमा वा एजेन्टद्वारा, वा पत्रमार्फत PO बाक्स 68115, काउलुन ईस्ट पोस्ट ऑफिस, हङकङमा पठाउनुहोस्। तपाईंले ठेगाना सेवाको अनलाइन परिवर्तन मार्फत वा इजाजतपत्र आवेदन पेश गर्दा पनि आफ्नो नयाँ ठेगाना रिपोर्ट गर्न सक्नुहुन्छ।

नाम परिवर्तन

ड्राइभिङ इजाजतपत्र धारकले कुनै पनि नाम, ठेगाना वा पहिचान कागजात परिवर्तन भएमा उक्त परिवर्तन पछि 72 घण्टा भित्र लिखित रूपमा यातायात विभागलाई सूचित गर्नुपर्छ। तपाईंको नाम परिवर्तन भएपछि, कृपया यातायात विभागलाई लिखित रूपमा सूचित गर्नुहोस् वा नयाँ नाम उल्लेख गर्ने [TD 559](#) फारम भर्नुहोस् र यसलाई तपाईंको पहिचान कागजात, मूल ड्राइभिङ इजाजतपत्र / सवारी दर्ता कागजात र वकिलबाट प्राप्त मतपत्रको कागजातको मूल र फोटोकपी सहित कुनै पनि यातायात विभाग [लाइसेन्सिङ कार्यालयहरूमा](#) पेश गर्नुहोस्। त्यसपछि हामी निःशुल्क नयाँ ड्राइभिङ इजाजतपत्र / सवारी साधन दर्ता कागजात जारी गर्नेछौं र तदनुसार हाम्रो कम्प्युटर रेकर्डहरू अद्यावधिक गर्नेछौं।

सवारी इजाजतपत्र होल्डर

ठेगाना परिवर्तन

कानून अनुसार, दर्ता भएका सवारी साधन मालिक वा सवारी चालक अनुमतिपत्र धारकहरूले आफ्नो ठेगानामा परिवर्तन आएपछि 72 घण्टा भित्र यातायात विभागलाई सूचित गर्नुपर्नेछ। यदि तपाईं ठेगानाको वैध प्रमाण पेश गर्न असमर्थ हुनुहुन्छ भने, TD ले तपाईंलाई आवश्यकता परेको दिनदेखि 14 दिनभित्र परिवर्तनको प्रमाण प्रदान गर्न आवश्यक हुन सक्छ। तपाईंले त्यस्ता आवश्यकताहरूको पालना गर्नुपर्छ; अन्यथा, TD ले फलोअपको लागि सम्बन्धित कानून प्रवर्तन विभागहरूलाई मुद्दा पठाउने विचार गर्नेछ। उचित बहाना बिना कुनै पनि व्यक्तिले त्यस्तो आवश्यकताको उल्लङ्घन गर्छ भने अपराध गर्छ र \$2,000 को जरिवानाको लागि उत्तरदायी हुन्छ। तपाईंले आफ्नो परिचय कागजातको प्रतिलिपि र लिखित रूपमा नयाँ ठेगानाको प्रमाणको साथ, GovHK मार्फत वा 'व्यक्तिगत विवरण वा सवारी विवरण परिवर्तन' (फारम TD 559) फारम बुझाउँदै ठेगाना परिवर्तनको यातायात विभागलाई सूचित गर्न सक्नुहुन्छ। ठेगाना प्रमाण पत्र सूचना पेश गर्दा मिति देखि 3 महिनाभन्दा पहिले जारी भएको हुनुपर्छ। स्वीकार्य ठेगाना प्रमाणको विवरण निम्न [लिङ्क](#) सन्दर्भ गर्न सकिन्छ। यातायात विभागले ठेगाना प्रमाण उपलब्ध नभएसम्म ठेगाना रेकर्ड अद्यावधिक गर्ने प्रक्रिया स्थगित गर्न सक्छ।

नवीनतम जानकारीका लागि कृपया [अंग्रेजी संस्करण](#) हेर्नुहोस्।